蓉城古尖。食安为先

秋风起,螃蟹肥。随着螃蟹销售旺季的到来,大闸蟹重金属超标的说法近日再次在网上传开。21日,记者从成都 市食药监局获悉,成都市近日对市面上10批次大闸蟹进行抽检。结果显示,成都市售大闸蟹的色素和重金属的检测结 果均符合国家标准规定。成都市食药监局研究发现,每当食品安全谣言出现,立马就会在网上出现病毒式传播。为了 科学预警、及时破除食品安全谣言,成都成立了食品安全监测预警数据中心,在全国率先全面打通全市食品安全数据。

黄重金属超标? 阳检10批次均合格

全国率先打通食安数据,成都建食安监测预警数据中心

破除谣言

成都抽检10批次大闸蟹 均未检出重金属超标

又是菊黄蟹肥时,大闸蟹重金 属超标的传言再次有了市场。近 日,甚至还有人称食用蟹黄可能致

这一传言被成都食安检测预 警数据中心采集到后,成都市食药 监局迅速组织对市面上的大闸蟹 开展抽检监测。为获得更为全面 准确的抽检结果,成都市检研院采 集了成都市范围内各大型批发市 场的鲜活大闸蟹10批,包括成都农 产品中心批发市场、成都市锦江区 青石桥农贸市场、成都市武侯区红 牌楼海鲜市场等。

抽检监测项目为:柠檬黄、日 落黄、胭脂红、苋菜红等8项人工合 成色素,以及铅、镉、甲基汞、无机 砷、铬5项重金属指标。

19日,成都市食药监局通报本 次抽检结果,此次结果初步表明, 成都市售大闸蟹的色素和重金属 的检测结果符合国家标准规定。

为了更全面、客观地反映成都 市乃至全国鲜活蟹中蟹黄的重金 属含量状况,成都市食药检研院目 前正在增加抽检监测的批次。成 都市食药监局特别提示:消费者在 购买到或在市场上发现不合格食 品时,请拨打12331热线电话进行 投诉或举报。

智慧食安

成都建立食安数据中心 年处理6.8亿条数据

快速采集食品安全舆情信息,



大闸蟹重金属超标的说法再次传开。近日,甚至还有人称金用蟹黄可 资料图片 能致癌。

迅速进行安全抽检,及时击碎谣 言。这得益于成都率先探索"智慧 食安"尝试。

去年9月以来,成都市委、市政 府依托成都市食品药品检验研究 院,在该院原有检验检测数据基础 上,整合企业信用、检验检测、网络 舆情等与食品安全相关的数据,打 通食药、卫计、农业、工商、质检等 部门"信息孤岛",成立成都市食品 安全监测预警数据中心,在全国率 先全面打通全市食品安全数据。

根据创建要求并结合"智慧城 市"建设,成都积极探索食品"智慧 食安"新模式,将移动互联网、物联 网、云计算、大数据、智能终端等新 一代互联网技术与监管工作深度 融合,构建互联互通、信息共享、协 同高效、公众全方位参与的现代智 能化管理系统。

目前,数据中心已经整合了来 自标准化研究院7000多万条商品 信息数据;来自农委、卫计委、工商 局和质检局9.6万条政务数据;含第 三方检验检测机构与快检在内的 912万条检验数据;以及年均6.8亿 条舆情数据。

通过监测舆情信息,数据中心 已击碎多个食品安全谣言,避免了 引起市民恐慌。

发现缺陷

1到8月 成都监督性抽检 问题发现率提升8%

数据中心首席专家、电子科技

60_{mm}

120

0

大学教授周涛说,数据中心除了在 依据国家标准进行检验检测以外,还 有望主动发现标准中存在的缺陷。

成都市食品药品检验研究院 院长万渝平说,数据中心通过探索 智能监管模式,监管效率有了很大 的提高,这有助于全面提升食品安 全风险的感知、筛查、分级、预警和 防控能力。同时,可以主动发现现 行标准的缺陷,定量标识企业信用 水平,倒逼企业诚信守法。

数据显示,今年1到8月成都 监督性抽检问题发现率从2.36% 提升到10.71%。哪家食品企业多 次被检出问题,哪个领域问题更 为严重,哪个时段什么食品安全问 题较为突出,数据中心都可以分析 出来。然后一经公布,公众就可以 通过网站、APP等途径查阅相关数

建设机制

率先实施28类市场准入 完善食安制度建设

在产地准出与市场准入衔接 上,成都率先对28类实行了食品生 产许可制度的食品严格实施市场 准入,并建立了蔬菜、水果等6类食 用农产品产地准出和市场准入的 衔接机制,在郊区14个区(市)县建 立了146个综合性农产品质量安全 检测机构,确保食用农产品安全准 出,并严格凭"三品一标"和检验检 疫合格证明准予人市销售。同时, 还在全国率先探索建立了豆芽、豆 腐"规模化生产、准入化监管、连锁 化销售"的成都模式,保证了中心 城区规模化生产经营的豆芽、豆腐 制品市场占有率98%以上。

华西都市报记者 吴柳锋

新|闻|回|放

举报食品药品违法 成都最高奖60万元

有了机制保障,有了科技助推 食品安全还离不开社会共治。

近年来,成都市一直在鼓励公众参 与到食品安全监管中来。如果发现身边 有食品安全问题,拨打12331投诉举报, 不但可以解决问题,还可能获得最高60 元的举报奖励。今年8月,新修订的 《成都市食品药品违法行为举报奖励办 法》正式实施,新规将原来每起案件的奖 金,由原则上不超过30万元提升至全国 最高的60万元,并扩大了奖励覆盖面,进 一步优化领取流程和举报人隐私保护, 激活社会公众高涨的参与监督热情。

10月21日,华西都市报记者从成都市民政局获悉,经市政府批 准,该局正式发布了4条地铁部分站名的命名公示。对比之前的拟命 名方案,公示对地铁6号线、18号线,10号线、1号线三期的16处站点站 名进行了调整。其中18号线增设了"锦城广场站",可与1号线换乘。

记者发现,备受关注的10号线"空港一站"、"空港二站"最终定 名为"双流机场1航站楼"、"双流机场2航站楼"。对此,市民李先生 认为,突出"双流机场",而且清楚地标识出T1、T2航站楼,方便了市 民出行。而市民政局相关负责人称,这正是吸纳了市民的好意见。

成都4条地铁线16处站名调整

空港一站"定为 "双流机场1航站楼"

我打听

市民王先生:

听说最近地铁6号线的一 些站名要调整,我家附近的"安 民街站"有没有什么变化?之 前的地铁站名为啥要调整呢?

16处站名调整 18号线共设8个站

两个月前,市民政局在官网上 公示了6号线和18号线拟命名方 案。随后,不少市民发表了自己的 意见建议。"针对市民的意见,工作 人员再次实地走访,做出了调整。 市民政局相关负责人称。

记者看到,地铁6号线一、二期 的10个站点站名进行了调整。调 整后的站名更加贴近附近道路名, 原"安民街站"调整为"郫筒站",原 "郫筒站"调整为"蜀新大道站",原 "红光站"调整为"红高路站"等 等。站点名称也尽量减少字数,原 "星河路站"去掉了"路"字。

原"欢乐谷站"调整为"西华大 道站",该负责人称,"正是为了弱 化商业因素"。因为地理位置不准 确,工作人员也将6号线原"麻柳湾 站"调整为"金石路站"。而原"包 江桥站"调整为"三色路站",是因 为该线路将沿三色路南北向设置。

18号线一期从火车南站延伸 至天府新站,共设8个站,有6个站 可与1号线换乘,如火车南站、孵化 园站等。该线其中一期末站天府 新站止于天府新区合江镇,该站位 于天府大道东侧,还可与高铁换

此外,1号线三期有两个站点 站名有调整:原"天府新站"调整为 "科学城站",原"牧华路站"调整为 "海昌路站"。

取站名有讲究 首选片区道路名

记者发现,10号线一期两个站 点站名有变动。原"空港一站"调 整为"双流机场1航站楼站",原空 港二站调整为"双流机场2航站楼

这两个站点的原站名曾经备 受争议。在本地论坛里,不少网友 指出,"空港一站"只是道出了地理 位置,这忽略了机场这个重要点 位,他们建议,更名为"双流机场 T1航站楼"、"双流机场T2航站

对于这样的意见,市民政局选 择了接纳。工作人员称,之所以 没有用T1、T2这个成都人最习惯 的名称,是因为地铁站名要进入 地图检索系统,是不允许用字母 的。对于市民提出的"1号航站 楼",工作人员称,希望用最少的 字数表达最清楚的意思,以方便 地铁公司标注。

"每一次取名都是一个大工 。"市民政局相关工作人员称,每 次命名前,他们都会到站点处进行 实地走访,征集当地市民意见。随 后,该局会发布一个拟命名方案。 根据市民意见,再次实地核对调

地铁站点名往往众口难调,有 的人喜欢突出古雅的老地名,契合 古城的文化特征。有人更喜欢指 向性,在什么路就用什么路,而有 的人更喜欢地标。对此,该负责人 说,对于地铁站的命名,工作人员 首要选择片区名,例如"跳伞塔", 这样能很快给人地理概念。其次, 工作人员会考虑道路名,以划定准 确位置。在地理范围不够出名的 情况下,工作人员将选择附近的标 志性建筑,而公益性场所是最终的 选择。

华西都市报记者 毛玉婷

96111提醒:防水补漏细节要做好

俗话说,慢工出细活,防水施 工许多细节不可忽略。市面上一 些不法商家为了赶工程,往往忽略 了防水施工的一些重要细节。首 先在选择材料时以次充好,甚至使 用未经国家检测部门检验的防水 材料。而其材料的混合使用比例 也没有把握精准,没严格按照相关

要求使用,结 果"差之毫厘, 谬之千里",效 果可想而知。

此外,防 水施工还要 做好基层处 理,要确保基 层表面坚实、 无粉化、脱 皮、起鼓等现 象,在做好基 层处理之后 再开始涂刷 防水涂料,要 特别注意防

水涂刷要全面。如有灰尘混入涂 膜层里,就不能获得均匀的涂膜, 而降低防水层的质量。要特别注 意这些细节,才能为市民营造出一 个清爽的家居。

96111便民服务防水补漏加 盟商致力于绿色环保、延伸性能 好、耐候耐久的防水施工、屋面防 水保温施工、别墅防水保温施工、 钢筋混凝土现浇结构阁楼防水保 温施工、地下室防水施工、彩钢厂 房防水施工、屋面防水防腐设计及 施工、天沟隧道防水施工、混凝土 裂缝,沉降缝带水堵漏、人工湖,游 泳池,喷泉假山防水堵漏施工、防 渗透种植屋面,楼顶花园防水施 工、别墅庭院、屋顶花园、室内景观 设计施工、各种疑难漏水,各种综 合型防水施工。同时,拥有多年设 计施工经验,实力雄厚,提供专业 防水施工、渗漏水封堵等服务。市 民拨打028-96111,经验丰富的专 业师傅就可上门为您解决这些烦 简婷婷

更有贴心实用的养生.食疗.疾病防治知识, 让老年人养生娱乐两不误; 拥有一部智能老 人手机就相当于同时拥有一部音乐播放机, 评书机,视频看戏机,一部照相机,一部收

加多姿多彩。

机时代,老年人也不能落伍于时代,拥有一

部贴心的适合老人使用的智能手机是每个老

年朋友的心声。现在,大显泛泰通信有限公

司根据老人需求,使用习惯,推出新款大显

智能老人手机。外形时尚, 界面图标, 功

能,操作等都经过了60岁以上老年人的亲身

试用体验。一学就会,一看就懂,改变了老

人不会使用智能手机的现状。并且加入了

音机。一部智能手机就能让老年人的生活更

大显品牌厂价直供

1500段经典老歌,评书,戏曲,小品相声。

操作简便想您所想 操作简单: 3.5寸触摸大屏, 远远大于现 在的老年手机, 传统的按键功能与触摸屏功 能完美结合,使操作更为方便。字体大3倍, 声音大2倍,短信还能手写,操作使用彻底告

贴心家人:该手机有QQ、微信等通讯 软件,让老年人简单的与子女进行不同形式

但又不打扰到年轻人,使中老年人一点都不 用! 由快递免费送 —— 落伍于时代,同时更增强家庭的紧密度和亲 情感; 智能化生活:该手机能照相、能摄像。

能录音,能播放歌曲也能播放视频,并且还 存储了1500段经典老歌、评书、戏曲、相 声、养生;不需要带着那么多电子产品,让 老年人随时随地都能享受生活乐趣; 便捷生活:该手机当然还有直接外放的

收音机、手电照明等功能, 更加方便和丰富 老年人的生活。功能: 电子图书馆, 最新养 生保健知识应有尽有;自动对时,老黄历, 闹钟, 计算器, 智能语音王, 一应俱全。 SOS-键求救,外置手电筒方便实用。

自大显老人智能手机品牌推广活动开展 以来,就持续受到了中老年朋友的热捧, 老年朋友们普遍反映这款手机声音大,字 体大,操作灵敏方便,带电时间长,特别 经久耐用。为了进一步方便老年人的生 活,同时为了更好的推广该款手机,厂家决 定延期厂价体验活动,让大家通过试用的方 式来认同大显品牌,现按成本价358元一台 (含说明书,保修卡,电池,充电器,数据 线),颜色有黑色和中国红,如果想再备一 块原厂电池备用,只需加40元即可,除此之

老歌戏曲评书小品相声,微信QQ全都有 字大声大屏大手写短信,智能便捷真贴心

上门。 温馨提示: 1、本次优惠 活动仅针对老年朋

友,每个家庭最多 购2台。手机均为 全新正品, 品质有 保证,售后服务严 格执行三包, 绝不

2、活动期间 赠送高清耳机, 8G音乐卡和超大字 体操作使用手册!

3、电信天翼版智能手机,价格和外形 略有不同, 申购请说明。

4、厂家同时敬告此批体验者,请您将 使用的感觉和心得告知我们, 同时也希望 您告诉身边的老年朋友, 真正将我们的品 牌口碑树立起来, 让我们这次品牌推广的

申购热线: 400-155-9910

意义真正体现出来。 深圳市大显泛泰通信有限责任公司

尊敬的月映长滩 E 组团(栖悦)业主

咨询电话:028-82665555。

为确保 220kV 石钢线、35kV 蓉气线上跨成自泸高速公路施工 期间车辆和驾乘人员的交通安全,按照《中华人民共和国道路交通 安全法》、《中华人民共和国公路法》等法律、法规的规定,将对成自 您好! 我公司开发建设的月映长滩 E

至裴家收费站之间部分路段)实行临时交通管制。

管制时间:2016年10月26日(15:00-17:00) 管制措施:1、成都收费站将临时关闭,禁止车辆进入高速公路: 指挥成都第一绕城高速公路内外环拟进入成自泸高速的车辆绕 禁止车辆从第一绕城高速上成自泸高速;3、从自贡往成都方向 的车辆上成都第二绕城高速绕行或在兴隆站出站绕行

泸高速公路(G4215)K3+320m-K6+200m(成都第一绕城高速公路||

请过往车辆遵守规定、服从指挥。违反本公告的,由交通管理部 门依法处罚。因施工带来的诸多不便,请广大驾乘人员谅解! 四川省公安厅交通警察总队高速公路支队

四川省交通运输厅高速公路交通执法第四支队

公告

开发区标准厂房租赁 85730559 ■ 王鑫中央司法警 民 国 月長 多 湖南伍泰资产管理有限公司成都分公司 遗失证书编号 11903 ■遗失声明:谭成东 驾驶员从业资格证 98003212175)遗

成都市顺城大街 302 号(凯乐广场)527 室

收购并经营城市金融机构的不良资产 **86527007**□遗失声明:四川嘉 宝河,理集公司可限工 宝资产理集团有限公司双流分公司开 www.cdzwql.com 主黄建军的装修保证金收据(编号:502

1201405001130

| E13 栋至 E25 栋现已通过相关部门验收合 | 组团(栖悦)已达到交付使用条件,2016 年 格,请您们于 2016 年 10 月 28 日 (上午 11 月 11—14 日办理交付手续。具体交付时 10:00-下午 4:00), 前往廊桥水乡销售部 间、所需携带资料和缴纳费用以寄给您的 旁咖啡厅办理接房手续,详情请拨咨询电《房屋交付通知书》中约定为准。

尊敬的金科廊桥水乡业主:

话:028-82462288。 成都市江龙投资有限公司 二〇一六年十月二十二日

您们所购置的"金科·廊桥水乡"五期

成都市盈庭置业有限公司 二〇一六年十月二十二日 |■四川现代建设咨询监理有限|■徳阳霞光广告有限公司四川|■四川新宇旗商贸有限公司经

■■■■■■ 封面新闻网:www.thecover.cn 封面新闻微博:@封面新闻 封面新闻微信:thecovercn|华西都市报微博:@华西都市报 华西都市报微信:ihxdsb|**编辑 干明浩 版式 詹红霞 校对 苗淑琼**